
ПОЛЬСЬКІ НОБЕЛІСТИ В МУЗЕЇ ЮЛІУША СЛОВАЦЬКОГО
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Сьогодні, 13.05.2021, у нашому музеї відбулася презентація виставки "Польські лауреати
Нобелівської премії", присвяченої Дню Європи, а також творча зустріч з її автором -
тернополянином Юрієм Ковальковим. Автор колекції - знаний у нашому краї філателіст -
постать непересічна: інтелектуал, чудовий оповідач, цікавий співрозмовник, невтомний
збирач філателічних цікавинок. Особливою пасією колекціонера є марки, присвячені
Нобелівській премії та її лауреатам. Не випадковим є рішення експонувати у музеї
Юліуша Словацького - польського поета-романтика, уродженця Кременця - тематичну
частину збірки "Польські нобелісти". 

      

Під час урочистого відкриття виставки зі вступним словом до присутніх звернулася
Тамара Сеніна - директор нашого музею. Юрій Федорович розповів про історію
Нобелівської премії, її види та лауреатів з Польщі, представлених на зібраних ним
марках. Кожна - ціла історія, цікаві знайомства, переписка, зустрічі,
емоції...{joomplucat:340 limit=4}

  

На презентацію виставки зібрались гості: представники влади, преси (редактор та
журналісти районної газети "Діалог" та редактор районного радіомовлення), голова та
члени Кременецького Товариства польської культури ім. Ю. Словацького, друзі п. Юрія
Ковалькова, музейники. До слова були запрошені: Микола Матвіюк - заступник
Кременецького міського голови, Ганна Бобровська - начальник відділу культури КМГ,
Алла Злочевська - заступник голови Кременецької районної державної адміністрації,
Лариса Антонюк - начальник відділу з гуманітарних питань та комунікацій з
громадськістю Кременецької РДА, Божена Пайонк - вчителька польської мови
суботньо-недільної школи, що діє при Товаристві польської культури, Валерій Левченко -
в минулому багаторічний працівник органів держапарату, друзі та однодумці автора
філателічної колекції. Від самого початку подію висвітлювала в прямому ефірі наша
невтомна Зоя Карп'юк - головний редактор Кременецького районного радіомовлення. На
завершення прозвучав гімн Європи - знаменита "Ода до радості" Людвіга ван Бетховена,
сл. Ф. Шиллера.
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